



ZELENI HRVATSKE, Kupska 30, 31000 Osijek,
OIB: 01689769258; MB: 01705393; RNO broj: 0219515
mob. +385 92 25 00 222; fax. +385 31 27 20 10,
račun kod ZaBa: HR8223600001101996494
e-mail: zelenihr@gmail.com ; web: <http://zelenihr.hr>

Osijek, 31.12.2016.

GODIŠNJI PROGRAM RADA STRANKE ZELENI HRVATSKE ZA 2017 GOD.

Stranka u 2017.god. nastavlja djelovati prema svom Programu stranke a u slijedećem periodu posebno ćemo se angažirati na slijedećim važnim stavkama programa.

Stranka će nastojati formirati koaliciju za izlazak na lokalne izbore 2017.

NI LIJEVO NI DESNO VEĆ ISPRED - naš program je napisan prije više od 10 godina a danas sve aktualne stranke prihvaćaju i prezentiraju taj program kao svoj zbog nedostatka svojih razvojnih strategija. Za nas politika nije cilj već sredstvo za provođenje programa, ekologija nije u sukobu s novim tehnologijama - gospodarstvom i razvojem, već suprotno.

Preduvjet za razvoj Hrvatske je ukidanje 21 županije i formiranje regija – EU prepoznaje i financijski prati regije kao makroekonomske cjeline, HR vidimo kao 4 povjesne regije + distrikt - grad Zagreb – svaka regija ima specifičnosti gospodarskog razvoja

EU je jedan od centara svjetske gospodarske moći (29% svjetskog BDP-a i tržištem od 500 mil.stanovnika) te je Hrvatskoj potreban hitan zaokret u pristupu gospodarstvu. Dosadašnji način razmišljanja je zaživio i doveo državu skoro do bankrota.

Moramo se okrenuti ka izvozu - promjeniti negativnu vanjskotrgovinsku bilancu.

Slavonija EU može ponuditi "zdravu hranu" koja postiže cijenu i do 10 puta veću nego polj. proizvodi koji nisu proizvedeni na organsko-biološki način. Jadranska obala je izuzetan potencijal za eko-turizam kakav cijeli svijet sve više prihvaća kao moderan način godišnjeg odmora.

Otvoren nam je pristup strukturnim i kohezijskim EU fondovima ali moramo hitno osnažiti institucije sa visokoobrazovanim kadrom koji će aplicirajući projekte te povući značajna sredstva za najmlađu članicu EU.

Usporedno moramo pokrenuti **-tehnološki razvoj-** jačanje postojećih institucija - uvođenje novih tehnologija i upošljavanje mladog visokoobrazovanog stručnog kadra.

Nove tehnologije uz primjenu najviših standarda pri očuvanju okoliša i zaštiti prirodnih resursa.

HRVATSKA MORA ISKORISTITI SVOJU ŠANSU KROZ ZELENO GOSPODARSTVO:

1. **EKOLOŠKU POLJOPRIVREDU** – napuštanje intezivne poljoprivrede i prelazak na ekološku a razminirana područja odmah staviti u organsko-biološku proizvodnju
2. **KONTINENTALNI EKO-TURIZAM** – **POVEZIVANJE ZELENE I PLAVE HRVATSKE**
Slavonski proizvodi na Jadranu u sezoni moraju biti većinski – smanjivanje uvoza hrane.
Prirodne ljepote Slavonije uz vinske ceste i autohtone slavonske prehrambene proizvodi , lovni turizam, mogu privući bogatu EU turističku klijentelu te produžiti turističku sezonu u Hrvatskoj.

3. *OBNOVLJIVI IZVORI ENERGIJE – ENERGETSKA UČINKOVITOST* , proizvodnja bio-dizela – (Zeleni HR već prezentirali biljku Miskantus), biomasa i dr.
4. *SMANJIVANJE EMISIJE CO2 (Kyoto - CO2 certifikati)*
EU do 2020 = smanjenje CO2 – 20%, energetska učinkovitost 20%, obnovljivi izvori energije 20%, Hrvatska može prednjačiti u EU , povući značajna sredstava i prodajom CO2 certifikata
5. *GOSPODARENJE OTPADOM - ubrzati ustrojavanje centara za gospodarenje otpadom.*
Tehnološkim preustrojem proizvoditi potrebnu mehanizaciju i opremu, uposliti ljude i zadržati dobit zbog nepotrebnog uvoza tehnologija.
6. *Jačanje izvoza drvne industrije kroz izvoz gotovih proizvoda, Slavonski hrast je brend Slavonije a nadamo se i EU-a.*

Treba zakonom zabraniti i spriječiti daljnju devastaciju, rasprodaju i privatizaciju strateških industrijskih sustava kao i davanje prirodnih bogatstava Hrvatske u dugogodišnje koncesije. Iskustva govore da to nije pravi put razvoja i napredka već naprotiv ukidanje i postojećih radnih mjesta.

Sve gore navedeno je ostvarljivo uz visokoobrazovani stručni kadar, uz suradnju sa sveučilištima. Dodatnim ulaganjem i preustrojem školstva treba spriječiti odljev mladog školovanog kadra jer su oni budućnost naše zemlje.

Kad se kroz izvoz ostvare nove vrijednosti onda će biti i više sredstava i za zdravstvo, školstvo, umirovljenike i sve socijalne skupine.

Zeleni Hrvatske,
Zdravko Peko, predsjednik

